Viny na ideédlnim vedeni
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venkovni vedeni cca 300 000 km/s
kabel cca 50 000 - 100 000 km/s



napét'ové viny
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u; — postupna vlna

u,; — zpétna vlna, podminéna odrazem na konci €1
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u=u, +u,



proudove viny

o _a a__1la
OX o0 ~ ot Lox
1=—l 8—udt
LY ox
—-=X +Px
1:—l (_p K,-e"V —I—E-K2 eV jdt
L \4 A%
by +=x
1:L QKI eV —K,-eVv (dt
Lv* ot
) G-
1= T u —u )= fup—u1 =1, +1,
u

1 =— .
Pz, vlna postupna

il - v /4
Z, vlna odrazena

Pozn.: V dalSim uvazujeme pravouhly tvar vin, tj.
se strmym Celem.



Odraz na konci naprazdno
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(Odraz na konci nakratko
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Prichod rozhranim

Rozhrani = skokova zména vlnové impedance
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koeficienty odrazu
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Pozn.: Rozvétveni vedeni odpovida paralelni
kombinaci Z,,, Z.3,...



Rozhrani vedeni — kabel
(Zy, =400Q; Z,, =40 Q)




Rozhrani kabel — vedeni
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Cinny odpor napfi¢
(svodi€ prepéti)
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Kapacita napric

(vedeni - kondenzatorova pruchodka - TRF)

Z, Z,
——C %////////////% a
T U, (p) = E
p

U, (p)+U,(p) = U,, (p)
L) +1,(p)=1,,(p)+1.(p)

Uu(P) Uy(p) _ Up(p)

+pCU
ZVI Zvl Zv2 p P (p)
27 1
U,,(p)=———2 U
p2 (p) ZVI n ZV2 1 n pT pl (p)
T= Lol (s;F,Q)

ZVI + ZVZ



U, =—22 (l—e T)U
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Kapacita podél
(sériova kompenzace)
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Pozn.: L napfi¢ (podéelné) se chova jako C podélné
(napfic).




